



Завершено расследование уголовного дела по обвинению воронежца в убийстве приемной матери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 23 января 2022 года в дневное время в подъезде одного из домов на площади Ленина г. Воронежа находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый нанес кухонным ножом ранения в область грудной клетки 69-летней приемной матери, с которой у него имелся длительный конфликт на бытовой почве. Ставший свидетелем происходящего муж женщины вызвал «скорую помощь» и сообщил о случившемся в полицию, нападавший скрылся. Пострадавшая была доставлена в медицинское учреждение, где, несмотря на оказанную ей квалифицированную помощь, в этот же день скончалась от



полученных травм. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть наступила в результате открытого ранения груди и шеи.

Через некоторое время злоумышленник был задержан, по ходатайству органов следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

На предварительном следствии обвиняемый полностью признал вину в совершении преступления. Его вина также подтверждается показаниями свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз, протоколами осмотров и выемок, иными собранными доказательствами, признанными достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу – сообщил руководитель следственного отдела по Центральному району г. Воронежа регионального управления СК России Александр Волокитин.

Изображения



13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1673397>